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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a.
C.

Un graf orientat este reprezentat cu ajutorul listelor de | 1: (5, 6) 4:(1,2)
adiacenta scrise alaturat. Nodurile grafului care au gradul | 2: (1, 5,4) |5:(2)
exterior egal cu 2 sunt: (4p.) | 3: (1, 5) 6:(2,4,5)
2 si 5 b. 1,3 si 4 c. 6 d. 2 si 3
Graful neorientat cu 8 noduri, numerotate de la 1 la 8, este|{0 1110000
. .. . o o 10101100
reprezentat cu ajutorul matricei de adiacenta alaturate. Pentru acest | ; { g g 10 0 0
graf este adevarata afirmatia: 4p) |1 0000100
01100100
01011000
0O0OO0OODODOODOO
OD0DODODODODODDO

b. Graful nu are noduri de grad 0
d. Graful are trei componente conexe

Graful este hamiltonian
Gradul maxim al unui nod este 3

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre intrebarile urmatoare:

3.

BACALAUREAT 2009 - INFORMATICA, limbajul C/C++

Tntr-o structura de date de tip coada au fost adaugate, in aceasta ordine, urmétoarele valori:
3, 10, 2, 8 si 6. Care este ultima valoare care s-a extras din coada daca s-au efectuat, in

aceasta ordine, urmatoarele operatii: extragerea unui element, adaugarea valorii 100,

extragerea a trei elemente. 6p.)
In secventa alaturata, variabilele i sij sunt de tip intreg, iar for(j=1;]<=6:] ++)
variabila A memoreaza o matrice in care prima linie si prima | ¢ o, (i=3;i>=1;i--)
coloand sunt numerotate cu 1. Toate elementele matricei a[il[j]=i+

primesc valori Tn urma executarii secventei.
Scrieti Tn ordine, Thcepand cu prima coloana, doar elementele
situate pe a doua linie a matricei. (6p.)

Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura doua caractere cl si c2 (litere
distincte ale alfabetului englez), si un text avand cel mult 250 caractere (doar spatii si litere
ale alfabetului englez), pe care il modifica inlocuind toate aparitiile caracterului memorat in
c1 cu cel memorat in c2 gi toate aparitiile caracterului memorat in ¢2 cu cel memorat in c1.
Programul afiseaza pe linii separate ale ecranului atat textul initial cat si textul obtinut dupa
efectuarea nlocuirilor. (10p.)

Exemplu: daca pentru c1 se citeste a, pentru c2 se citeste o iar textul citit este:

hocus pocus preparatus

se va afisa :
hocus pocus preparatus
hacus pacus prepor ot us
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